
Tabla S7. Grado en que aceptaría pagar precios mucho más elevados y dedicar más recursos para proteger el medio ambiente
¿Hasta qué punto estaría usted a favor de pagar precios más elevados para proteger el medio ambiente? ¿Y hasta qué punto estaría
usted a favor de dedicar más recursos para proteger el medio ambiente?

Muy Bastante Ni a favor Muy Totalmente 

a favor a favor ni en contra en contra en contra N.S. N.C. Total (n)

Pagar precios más elevados 4,2 26,0 23,6 23,7 18,6 2,8 1,0 100 (2.472)

Dedicar más recursos 24,2 47,4 15,3 5,1 2,3 4,9 0,7 100 (2.472)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2012, estudio 2.954.
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